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gemeenteraad
uittreksel uit de notulen

Zitting van maandag 25 september 2023 om 20:00 uur
raadzaal, Verhoevenlei 11, 2930 Brasschaat

Aanwezig: Tom Versompel - voorzitter
Philip Cools - waarnemend burgemeester
Adinda Van Gerven, Myriam Van Honste, Goele Fonteyn, Inez Ven, Carla 
Pantens, Bruno Heirman en Karina Hans - schepenen
Dimitri Hoegaerts, Bart Brughmans, André Van Mechelen, Luc Van der 
Schoepen, Rudi Pauwels, Karin Willemen-Beyers, Robrecht Eeman, Bart Thijs, 
Walter Vermeulen, Erwin Callens, Hedwig van Baarle, Joris Van Cauwelaert, 
Dieter Heughebaert, Ingeborg Hermans, Kasper Vanpoucke, Anne Van Aperen, 
Johan Caluwé, Robert Geysen en Lutgart Smekens - raadsleden
Ward Schevernels - algemeen directeur

Afwezig: Jan Jambon, Greet Verbert, Cathy Mallentjer, Marie Anne Naudts-Coppens en 
Sven Simons - raadsleden

OPENBARE ZITTING

4. Retributie op het leveren en plaatsen van kabelgoottegels.

Feiten en motivering
Om aan de laadbehoefte en de vooropgestelde mobiliteitsdoelstellingen te voldoen heeft het college in 
zitting van 28 augustus 2023 de voorwaarden en de procedure voor het leveren en plaatsen van 
kabelgoottegels goedgekeurd.

Voor het leveren en plaatsen van kabelgoottegels wordt door het college een retributie voorgesteld 
van 856 euro per aansluitpunt. Deze retributie wordt jaarlijks geïndexeerd.

Het is financieel aangewezen om deze tarief met ingang van 1 oktober 2023 te laten ingaan.

Juridisch kader
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen over het Lokaal Bestuur.

Financiële gevolgen
De jaarlijkse opbrengst is afhankelijk van het aantal geplaatste kabelgoottegels.

BESLUIT eenparig:

Art.1.- Heffingstermijn

Met ingang van 1 oktober 2023 en voor een onbepaalde duur wordt een retributie geheven op het 
leveren en plaatsen van kabelgoottegels.

Art.2.- Retributieplichtige en tarief
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De retributie voor het leveren en plaatsen van kabelgoottegels bedraagt 856 euro per aansluitpunt en 
is verschuldigd door de aanvrager, na de geleverde prestatie.

Art.3.- 

De betaling van de retributie dient te gebeuren binnen de 30 dagen vanaf het verzoek tot betaling op 
rekeningnummer van het gemeentebestuur.

Art.4.-
De retributies worden jaarlijks op 1 januari geïndexeerd. Deze indexering gebeurt via de 
gezondheidsindex van de maand november voorafgaand aan het nieuwe jaar, met afronding tot 1 
cijfer na de komma. Als basis van de bovenstaande tarieven wordt de gezondheidsindex van 
november 2022 gebruikt.

Gedaan in zitting datum als boven.

de algemeen directeur, de voorzitter,
(w.g.) Ward Schevernels (w.g.) Tom Versompel

VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL
de algemeen directeur, de voorzitter,

Ward Schevernels Tom Versompel

Retributie op het leveren en plaatsen van kabelgoottegels.
Dossierverantwoordelijke: Michel Speltincx

Politiek verantwoordelijke: Bruno Heirman

Afschrift aan: Geert De Blende, Leen Brusseleers, dienst duurzaamheid.


